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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ
416450, с. Началово                                                                                                                                          ответственный за выпуск

ул.Майская, 9                                                                                                                                                                 Е.Г. Шестакова
№ 7 от «14 » января 2016 г.
«О предоставлении государственных услуг ПФР по принципу                       «одного окна» в МФЦ»

На основании действующего Соглашения о взаимодействии между                              АУ АО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и Отделением ПФ РФ по Астраханской области по предоставлению государственных услуг ПФР, в МФЦ, его филиалах и территориальных обособленных структурных подразделениях по принципу «одного окна» предоставляется государственные услуги Пенсионного фонда РФ.


На территории Приволжского района Астраханской области действует филиал АУ АО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг», расположенный по адресу: с. Началово,  ул. Ленина, д.47.

В настоящее время филиал «МФЦ» предоставляет следующие государственные услуги ПФР:
· Прием заявлений на получение государственного сертификата на материнский (семейный) капитал.

· Прием заявлений о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала.

· Прием заявления о предоставлении набора социальных услуг, об отказе от получения набора социальных услуг или о возобновлении предоставления набора социальных услуг.
· Прием от застрахованных лиц заявлений о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе в негосударственный пенсионный фонд или о переходе в Пенсионный фонд Российской Федерации из негосударственного пенсионного фонда для передачи ему средств пенсионных накоплений.

· Прием от граждан анкет в целях регистрации в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе прием от застрахованных лиц заявлений об обмене или о выдаче дубликата страхового свидетельства.

· Бесплатное информирование плательщиков страховых взносов о законодательстве Российской Федерации о страховых взносах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты страховых взносов, правах и обязанностях плательщиков страховых взносов, полномочиях ПФ РФ, территориальных органов ПФ РФ и их должностных лиц, а также предоставление форм расчетов по начисленным и уплаченным страховым взносам и разъяснение порядка их заполнения в случае представления письменного обращения.


Кроме того, филиалами МФЦ предоставляются государственные услуги результатом которых является документ, содержащий информацию из информационных систем ПФР:
· Предоставление информации застрахованным лицам о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования согласно федеральным законам «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и «Об инвестировании средств для финансирования накопительной части трудовой пенсии в Российской Федерации».

· Представление информации гражданам о предоставлении государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

· Выдача гражданам справок о размере пенсий (иных выплат).


Для получения государственной услуги необходимо предоставить документ, удостоверяющий личность, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования и заполнить заявление по выбранной услуге.


По вопросам предоставления государственных услуг можно обратиться к специалистам УПФР в Приволжском районе Астраханской области по телефонам «горячей» линии 40-69-67 и 40-57-74, а также на сайте ПФ РФ www.pfrf.ru.
 Начальник Управления ПФР

 в Приволжском районе АО                             

                    Л.И. Поздеева
УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (8512) 40-57-74

факс 40-57-73
     е-mail upfr09@040.pfr.ru
