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ПАМЯТКА
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ
 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                        ответственный за выпуск                                                                                                                                         
 Тел.  40-57-74, е-mail: upfr09@040.pfr.ru                                                                                            Е.Г. Шестакова
 №3  «14» января 2016 г.                                                                                                                                                                                                                                          
«Информация для страхователей, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам в 2016 году»
В соответствии с законодательством о страховых взносах организации, индивидуальные предприниматели, физические лица, не признаваемые индивидуальными  предпринимателями, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, являются страхователями по обязательному пенсионному и обязательному медицинскому страхованию и обязаны своевременно и в полном объеме уплачивать страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Способ исчисления: Сумма страховых взносов исчисляется и уплачивается плательщиками отдельно в каждый государственный внебюджетный фонд.

Сроки уплаты: Уплата производится в виде ежемесячных обязательных платежей в срок не позднее 15-го числа календарного месяца, следующего за календарным месяцем, за который начисляется ежемесячный обязательный платеж. Если указанный срок уплаты ежемесячного обязательного платежа приходится на день, признаваемый в соответствии с законодательством РФ выходным и (или) нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший следующий за ним рабочий день.

Учет сумм: Плательщики страховых взносов обязаны вести учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений, сумм страховых взносов, относящихся к ним, в отношении каждого физического лица, в пользу которого осуществлялись выплаты.

Тарифы взносов на 2016 год: Плательщики страховых взносов на общей системе налогообложения в 2015 году применяют основной тариф страховых взносов:

- на ОПС 22% и 10% свыше установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов;

- на ОМС 5,1% и 0% свыше установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов.
Сумма страховых взносов, подлежащая перечислению в соответствующий внебюджетный фонд, в 2016 году определяется в рублях и копейках (не округляется).

Установлен новый порядок расчета предельной величины базы для начисления страховых взносов: С 2015 г.  был установлен новый порядок расчета предельной величины базы для начисления страховых взносов в отношении страхователей, выплачивающих вознаграждения и производящих иные выплаты физлицам. Предельная величина базы утверждается Правительство РФ с учетом размера средней заработной платы, увеличенного в 12 раз и повышающего коэффициента, величина которого в 2015 году равнялась 1,7 и составляла 711 000 рублей. В 2016 году предельная величина базы составляет 718 000 рублей.
Уплата страховых взносов в ПФР осуществляется единым расчетным документом, направляемым в Пенсионный фонд Российской Федерации на соответствующие счета Федерального казначейства, с применением кода бюджетной классификации, предназначенного для учета страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемых в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой части трудовой пенсии.
Реквизиты для  уплаты платежей на обязательное пенсионное и медицинское  страхование с  01.01.2015г
ГРКЦ  ГУ Банка России по  Астраханской области г. Астрахань

БИК  041203001   Счет 40101810400000010009 
УФК по Астраханской области (Отделение пенсионного фонда Российской Федерации (государственное учреждение )по Астраханской области)
ИНН 3015015527    КПП 301501001     ОКТМО  12701000 
	Код   КБК  
	Вид платежа

	392 1 02 02010 06 1000 160 
	Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование

	392 1 02 02010 06 2100 160
 
	Пени по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование

	392 1 02 02101 08 1011 160 
	Страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в бюджет Федерального фонда ОМС

	392 1 02 02101 08 2011 160

	Пени по страховым взносам на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в бюджет Федерального фонда ОМС



Дополнительные тарифы страховых взносов для отдельных категорий плательщиков страховых взносов с 1 января 2013 года (ст.58.3 Федерального закона №212-ФЗ)

В 2015 и 2016 годах:

- Для плательщиков страховых взносов, указанных в пункте 1 части 1 статьи 5 Федерального закона №212-ФЗ, в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, занятых на видах работ, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 27 Федерального закона N 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", применяются дополнительные тарифы страховых взносов в ПФР РФ в размере – 9 %.

- Для плательщиков страховых взносов, указанных в пункте 1 части 1 статьи 5 Федерального закона №212-ФЗ, в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу физических лиц, занятых на видах работ, указанных в подпунктах 2 - 18 пункта 1 статьи 27 Федерального закона  N 173-ФЗ "О трудовых пенсиях в Российской Федерации", применяются дополнительные тарифы страховых взносов  – 6 %.
	Код   КБК  
	Вид платежа
	Основание

	392 1 02 02131 06 1000 160
	Страховые взносы
	по дополнительному тарифу за застрахованных лиц, занятых на соответствующих видах работ, указанных в пп 1 п 1 статьи 27 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации"

	392 1 02 02131 06 2100 160
	Пени
	

	392 1 02 02132 06 1000 160 
	Страховые взносы
	по дополнительному тарифу за застрахованных лиц, занятых на соответствующих видах работ, указанных в пп 2-18 п 1 статьи 27 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации"

	392 1 02 02132 06 2100 160
	Пени
	


Форма отчетности:  Расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам РСВ-1 ПФР (единая форма отчетности). 
Срок представления расчета:
Ежеквартально представляют по месту своего учета: 

- не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом представление отчетности на бумажном носителе 

- не позднее 20-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом представление отчетности в форме электронных документов.
С 1 января 2015 г. плательщики, у которых среднесписочная численность работников за предшествующий расчетный период составила более 25 человек, должны подавать в ПФР и ФСС РФ расчеты по начисленным и уплаченным страховым взносам в электронной форме. В 2016 году требования остались прежними.
За непредставление расчета формы РСВ-1 в установленный законодательством срок предусмотрено взыскание штрафа в размере 5 % суммы страховых взносов, начисленной к уплате за последние три месяца отчетного (расчетного) периода, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для его представления, но не более 30 % указанной суммы и не менее 1 000 рублей. А также меры административной ответственности к должностным лицам организаций в соответствии с п.2 ст.15.33 КоАП.
Несоблюдение порядка представления расчета формы РСВ-1 в электронном виде: Взыскание штрафа в размере 200 рублей.
За непредставление  в установленные сроки сведений, необходимых для осуществления индивидуального (персонифицированного) учета, либо представление неполных и (или) недостоверных сведений: Предусмотрено взыскание штрафных санкций в размере 5 % причитающихся соответственно за отчетный период и за истекший календарный год платежей в Пенсионный фонд Российской Федерации (от суммы страховых взносов, начисленной к уплате в ПФР за последние 3 месяца отчетного периода).
Отказ или непредставление документов, необходимых для осуществления контроля за уплатой страховых взносов: Взыскание штрафа в размере 200 рублей за каждый не представленный документ.
Вниманию индивидуальных предпринимателей !
 В 2016 году введены новые КБК для уплаты страховых взносов в фиксированном размере («за себя»). КБК для уплаты страховых взносов работодателями не изменены.
Электронный документооборот
Для того, чтобы передавать отчетность в органы ПФР в электронном виде по каналам связи, можно выбрать один из способов:
•-заключить договор с одним из операторов связи, в рамках которого оператором связи плательщику будут предоставлены и установлены средства криптографической защиты информации, выработан сертификат электронной цифровой подписи и выполнено подключение к системе сдачи отчетности; направить в Отделение ПФР Заявление о подключении к электронному документообороту; заключить с территориальным органом ПФР по месту регистрации Соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР;
•-предоставить соответствующую доверенность одному из уполномоченных представителей, оказывающих услуги по передаче отчетности в электронном виде с электронно-цифровой подписью в органы ПФР.
Порядок электронного документооборота установлен Распоряжением Правления ПФ РФ от 11.10.2007 N 190р «О внедрении защищенного электронного документооборота в целях реализации законодательства РФ об обязательном пенсионном страховании».
Информационный ресурс «Кабинет плательщика»
С 16.11.2015 года установлена версия «3.1.5» программного обеспечения «Кабинет плательщика». Данная версия позволяет плательщикам страховых взносов выполнять:

- Запрос справки о состоянии расчетов по страховым взносам,  пене и штрафам;

- Запрос информации о состоянии расчетов по платежам на ОПС и ОМС в разрезе ежемесячных обязательств;

- Получать информацию о платежах за интересующий период оплаты;

- Формировать платежный документ,  а именно квитанции по каждому виду задолженности отдельно;

- Расчет годовой суммы начислений фиксированного размера страховых взносов;

- Скачивать обновленные программы подготовки и проверок отчетности;

- Скачивать образцы заявлений на зачет/возврат излишне уплаченных сумм страховых взносов.
УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (851-72) 5-12-75, 40-57-74

факс: 40-57-73
     е-mail: upfr09@040.pfr.ru
