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Государственная услуга предоставляется в соответствии с Административным регламентом, утвержденным  приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23 октября 2012 №  332н

1.   Информация о порядке предоставления государственной услуги 

доводится следующими способами:

· в ходе личного приема в территориальном органе ПФР,

· по телефону 40-57-74

· посредством ответов на письменные запросы заявителей по адресу с. Началово, ул. Майская, д. 9, в том числе поступивших в электронной форме через сайт ПФР (www.pfrf.ru),

· при обращении на сайт ПФР (www.pfrf.ru) или региональную страницу сайта ПФР,

· посредством ответов на запросы заявителей, направленных в электронной форме через сайт ПФР или через страницу Отделения ПФР на сайте ПФР,

· посредством размещения информации на информационных стендах в помещениях ПФР и его территориальных органов. 

       2.  График приема заявителей:

	Понедельник-пятница
	08.00-17.00

	Суббота-воскресенье
	Выходные дни


Обеденное время с 12.00 до 13.00

         3. Порядок предоставления государственной услуги: 

Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

· прием и регистрация обращений граждан;

· направление обращений на исполнение;

· подготовка ответов на обращения;

· личный прием граждан.

   4. Перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги:

· Основанием для предоставления государственной услуги является обращение, поступившее в ПФР, отделения ПФР или подведомственные им территориальные органы:

· в письменном виде по почте;

· в письменном виде по каналам факсимильной связи;

· на официальный сайт ПФР и сайты отделений ПФР и подведомственных им территориальных органов;

· лично в приемные ПФР, отделений ПФР и подведомственных им территориальных органов.

5. Результат оказания услуги:

Конечным результатом предоставления государственной услуги являются:

· ответ на все поставленные в обращении вопросы или уведомление о переадресации обращения в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которого входит решение поставленных в обращении вопросов;

· отказ в рассмотрении обращения с изложением причин отказа.

6.Причины отказа в предоставлении услуги:

· в письменном обращении не указаны: фамилия гражданина, направившего обращение, а также почтовый или электронный адрес, по которому должен быть направлен ответ;

· в обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем. Обращение подлежит направлению в государственный орган в соответствии с его компетенцией (в том числе если в письменном обращении не указаны фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ);

· текст письменного обращения не поддается прочтению (ответ на обращение не дается и оно не подлежит направлению на рассмотрение в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, о чем в течение семи дней со дня регистрации обращения в ПФР, отделениях ПФР или подведомственных им территориальных органах сообщается гражданину, направившему обращение, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению);

· ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну (гражданину, направившему обращение, сообщается о невозможности дать ответ по существу поставленного в нем вопроса в связи с недопустимостью разглашения указанных сведений);

· в обращении обжалуется судебное решение (ответственным исполнителем обращение в течение семи дней со дня регистрации в ПФР, отделениях ПФР или подведомственных им территориальных органах возвращается гражданину, направившему его, с разъяснением порядка обжалования данного судебного решения);

· в обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи (обращение остается без ответа по существу поставленных в нем вопросов, при этом заявителю, направившему обращение, сообщается о недопустимости злоупотребления правом);

· в обращении содержится вопрос, на который автору многократно давались письменные ответы по существу в связи с ранее направляемыми обращениями, и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства, руководитель структурного подразделения вправе по согласованию с руководством ПФР, отделений ПФР и подведомственных им территориальных органов принять решение о безосновательности очередного обращения и прекращении переписки с гражданином по данному вопросу при условии, что указанное обращение и более ранние обращения направлялись в ПФР, отделения ПФР и подведомственные им территориальные органы или одному и тому же должностному лицу ПФР, отделений ПФР или подведомственных им территориальных органов, с уведомлением о данном решении гражданина, направившего обращение;

· в ходе личного приема гражданину может быть отказано в дальнейшем рассмотрении обращения, если ему ранее был дан ответ по существу поставленных вопросов. В случае если причины, по которым ответ по существу поставленных в обращении вопросов не мог быть дан, в последующем были устранены, гражданин вправе повторно направить обращение в ПФР, отделения ПФР или подведомственные им территориальные органы либо его должностному лицу;

· поступление нескольких дубликатов уже принятого электронного сообщения в течение рабочего дня.

7.Ответственный за предоставление государственной услуги: 

Зам. Начальника отдела ПУ АСВ ВС ВЗ    Хужамжарова Рамзия Хайбуллаевна, каб. 2.1.

Главный специалист-эксперт отдела ПУ АСВ ВС ВЗ  Шестакова Елена Геннадиевна, каб. 2.13.

Зам. Начальника отдела НПП и ОППЗЛ    Билян Марина Владимировна, каб. 2.5.

Главный специалист-эксперт отдела НПП и ОППЗЛ    Горбунова Анна Викторовна, каб. 2.5.

С Административным регламентом можно ознакомиться в каб. 2.1. и 2.5.   и на сайте www.pfrf.ru
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