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ПАМЯТКА

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА В ПРИВОЛЖСКОМ РАЙОНЕ

 с. Началово, ул. Майская, 9                                                                                                        ответственный за выпуск                                                                                                                                         

 Тел.  40-57-74.                                                                                                                                           Р.Р. Абиталиева

 ?12

 «27 » августа  2013 г.                                                                                                                                                                                                                                          

«О снижении страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для индивидуальных предпринимателей, глав КФХ и адвокатов»


05 июля 2013 г. Государственная Дума РФ приняла в третьем чтении закон, предусматривающий снижение страховых взносов для  индивидуальных предпринимателей, глав КФХ и адвокатов. 


Таким образом, с 01 января 2014 года вступят в силу изменения, внесенные Федеральным Законом от 23.07.2013 г. ?237-ФЗ «О внесении изменений в статью 22 ФЗ от 15.12.2001 г. ?167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в РФ» и статьи 14 и 16 ФЗ от 24.07.2009 г. ?212-ФЗ  «О страховых взносах в Пенсионный Фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный Фонд обязательного медицинского страхования»».


Напоминаем, что в  2013 году сумма страховых взносов, уплачиваемых самозанятым населением в фиксированном размере, увеличилась по сравнению с 2012 годом почти в 2 раза. В целях смягчения негативных последствий повышения страховой нагрузки определен следующий порядок исчисления страховых взносов:

· при величине годового дохода менее 300 тысяч рублей страховой взнос исчисляется как произведение минимального размера оплаты труда,  установленного федеральным законом на начало финансового года (в 2013 году МРОТ составляет 5205 рублей), за который уплачиваются страховые взносы и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2009 г. ?212-ФЗ"О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования" 26% увеличенное в 12 раз (имеются в виду 12 месяцев года);

- при величине годового дохода свыше 300 тысяч рублей - страховой взнос исчисляется как произведение МРОТ и тарифа страховых взносов, увеличенное в 12 раз, плюс 1%  от суммы превышения величины фактически полученного дохода над установленной величиной в 300 тысяч рублей. При этом сумма страховых взносов будет ограничена восьмикратным минимальным размером оплаты труда.   


Кроме того необходимо отметить следующее. Всё, что сверх фиксированного размера взносов, направляется на финансирование страховой части трудовой пенсии и финансирование накопительной части трудовой пенсии в размерах, определяемых пропорционально тарифам соответствующих страховых взносов.

Если у плательщика страховых взносов из числа самозанятого населения величина дохода за расчетный период свыше 300 000 рублей, то 1% от суммы превышения величины фактически полученного предпринимателем величины дохода за расчетный период, он обязан уплатить в срок до 1 апреля года, следующего за отчетным. 


В целях снижения административной нагрузки, перечисленные категории плательщиков страховых взносов не обязаны (в отличие от остальных плательщиков) представлять отчетность в органы ПФР, осуществляющие контроль за уплатой страховых взносов. Обязанность представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальный орган ПФР по месту регистрации по форме РСВ-2 до 1 марта  календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом, осталась  только для ГЛАВ КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ. 


Информацию о доходах от деятельности плательщиков за расчётный период в зависимости от применяемого ими режима налогообложения органы контроля за уплатой страховых взносов будут получать в рамках межведомственного взаимодействия от налоговых органов.

Отдельная норма по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование установлена для крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ). Главы КФХ уплачивают страховые взносы в ПФР и ФФОМС в фиксированном размере за себя и за каждого члена хозяйства. При этом фиксированный размер страхового взноса по каждому соответствующему виду обязательного социального страхования определяется как произведение одного МРОТ, установленного федеральным законом на начало года, за который уплачиваются страховые взносы, тарифа страховых взносов в соответствующий фонд, установленного частью 2 статьи 12 Федерального закона ?212-ФЗ, увеличенное в 12 раз, и количества всех членов крестьянского (фермерского) хозяйства, включая главу КФХ.


Помимо этого установлен порядок определения полученного дохода для разных категорий налогоплательщиков (в том числе применяющих специальные режимы налогообложения). Для применяющих НДФЛ, УСН и ЕСХН - учитываются их налогооблагаемые доходы. Для вменещиков базой для 1% будет вмененный доход, для "патентщиков" - потенциально возможный к получению доход. Для использующих несколько режимов налогообложения доходы по разным режимам суммируются.


Управление ПФР в Приволжском районе напоминает, что индивидуальные предприниматели, главы крестьянских (фермерских) хозяйств, адвокаты с 1 января 2013 года уплачивают страховые взносы в фиксированном  размере  страхового года. 


Уплаченные индивидуальными предпринимателями, главами КФХ и адвокатами  пенсионные взносы локализуются на его индивидуальном лицевом счете и участвуют в формировании пенсии.  Фиксированный  размер  страхового года, который обязан заплатить  плательщик страховых взносов за расчетный период, не зависит от дохода.


Обращаем внимание, если индивидуальный предприниматель, глава КФХ и адвокат хочет получить информацию о задолженности по страховым взносам, пеням и штрафам, а также распечатывать квитанции по каждому виду задолженности отдельно, ему необходимо зайти на сайт: https://opfrrb.ru/. 


Это удобно сделать непосредственно со страницы Отделения ПФР по Астраханской области сайта ПФР (www.pfrf.ru/ot_astrah/) через соотвествующий баннер, после чего выбрать "Электронные услуги" и "Узнать задолженность". Для этого  индивидуальный предприниматель,  глава КФХ и адвокат вводит свой регистрационный номер ПФР, ИНН и символы картинки. После нажатия кнопки "Показать задолженность" появится информация о задолженности и возможность распечатки квитанции за периоды, начиная с 01.01.2010года. Для печати квитанции необходимо заполнить ФИО и адрес страхователя, после чего поочередно нажать на печать квитанции по позициям, где есть долги.


Не забывайте, что срок уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за 2013 год истекает 31 декабря 2013 года.

Уважаемые плательщики страховых взносов! 

Позаботьтесь о своевременной уплате страховых взносов на 

обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование.

        Начальник Управления ПФР

        в Приволжском районе АО                                                 Л.И. Поздеева

УПФР в Приволжском районе  с. Началово  ул. Майская ,д.  9

тел. «Горячей линии» 8 (851-72) 5-12-75, 40-57-74

факс: 40-57-73

     е-mail: upfr09@040.pfr.ru

